

渑池某局领导让无照外甥驾公车出事

网友给三门峡市市长留言举报，相关部门进行调查后表示“基本属实”

据人民网

近日，三门峡市公开回应网友举报渑池县广播电视台局某领导让外甥无照驾驶公车出事故的问题留言，表示经过调查，网友反映的情况“基本属实”，当事人已被责成“写出深刻检查”。

2009年5月31日，一网友在人民网地方领导留言板上给三门峡市市长留言，反映渑池县广播电视台局领导韩某2008年曾“将单位的车交给自己没有驾驶证的两个外甥开着兜风，与一坏在路上的大货车尾部相撞”，并且在事故认定书下发后，“带领亲戚到交警大队大吵大闹”。2010年6月24日，三门峡市作出官方回应，表示“网上群众留言反映的县广播电视台局工会主席使用未取得机动车驾驶证人员开车，并同意其私自用公车办私事，出现交通事故，情况基本属实”。

此外，渑池县广电局已作出事故伤员治疗费用由韩某和伤者承担以及赔偿单位车辆损失的决定，渑池县监察局也责成韩某向县领导干部廉洁自律工作办公室写出深刻检查。

给河南省三门峡市市长杨树平的留言

网友:匿名网友 2009-5-31 08:42

渑池县广播电视台局副局长韩x在2008年5月8日晚上将本单位的车交给自己没有驾驶证的两个外甥开着兜风，撞上一辆坏在

路上进行修理的外地大货车的尾部。当时该副局长两个外甥受伤，所开的车报废，该副局长带领亲戚多次威胁外地车主逼着要钱，并对车主大打出手。渑池县交警大队依法对此

事故下发生事故认定书后(该副局长驾车的外甥负事故主要责任)，该副局长带领亲戚到交警大队大吵大闹，并打伤事故处理民警，还扬言要弄死民警一家。

河南省三门峡市对此事的留言回复

渑池县政府接到杨树平市长的批示后，要求由县监察局牵头，联合公安局成立专案组，对网上留言反映的内容进行详细调查核实。现将调查核实情况报告如下：

▶▶当事人基本情况

1. 韩青，女，生于1963年8月2日，汉族，本科文化，家住渑池县城关镇澧泉小区，在渑池县广播电视台局工作，任副主任科员，工会主席。

2. 王星，韩青外甥，开货车，男，生于1989年7月21日，高中文化，汉族，退伍军人，待业，家住渑池县城关镇复兴街。

▶▶调查情况

经查，2009年5月7日，韩青所负责的新闻专题部工作用车（车牌号为豫M82511）司机姚江昆患病请假外出治疗。该局领导经研究后，抽调广电局稽查办赵毅在姚江昆请假期间驾驶该车。因赵毅有事需5月11日（星期一）方能到岗，韩青同志提出5月8日有急事需要办理，而其外甥王星刚从部队复员，有驾照，会开车，可暂时代理。2009年5月8日上午，韩青打电话通知王星驾驶该车。5月8日下午下班时，王星开着这辆小型普通客车将韩青送回家后说：“我有点事去办办。”韩青说：“事办好，抓紧把车停到局里。”随后，王星开车拉着表弟姚铁到渑池某地吃饭。20时10分，王星饭后拉着表弟姚铁

沿着会盟大道从西朝东返回渑池县广电局，行驶至洋河大桥附近，追尾撞上停在路边修理的一辆大货车（车牌号为豫D28346），驾驶人王星和乘员姚铁受重伤，面包车严重受损。

渑池县交警大队经调查取证，于5月25日下达了事故责任认定书：王星未取得机动车驾驶证，未按照操作规范安全驾驶，承担事故主要责任；大货车司机朱红亮在机动车发生故障时，没有开启危险报警闪光灯，在来车方向未按规定放置警告标志，应承担事故的次要责任。

5月26日，县交警队事故处理民警刘来运通知事故双方到交警大队领取事故责任认定书。货车司机朱红亮领走了事故责任认定书，王星的家人对事故责任认定不服，表示拒领。5月27日上午，王星的父亲王军伟与王保伟、王平伟兄弟三人来到渑池县交警大队。王军伟质问刘来运为什么要把事故主要责任划到王星一方，刘来运解释说责任划分是经队委会研究决定的，不是他个人意见。王军伟就拉住刘来运的胳膊声称要见队领导，刘来运挣脱后向王军伟解释说，若对事故责任认定不服，可以到三门峡市交警大队申请复议。王军伟开始对刘来运进行谩骂，并继续拉扯刘来运的胳膊。同时，王保伟和王平伟也对刘来运进行谩骂，致使民警刘来运无法正常执行公务。经查，韩青当天并未到交警大队，也没有发现韩青对外地货车司机进行威胁的情况。

经过认真调查，2009年6月3日，渑池县公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条之规定，给予王军伟治安拘留6日的处罚，对王平伟、王保伟分别治安罚款200元。从陈村派出所以及该县交警大队提供的事故材料来看，调查组没有发现韩青有带人闹事的情况出现。

事故发生后，渑池县广电局经过认真调查，作出《渑池县广播电视台局党组关于韩青同志所犯错误的处理决定》（渑广发[2009]22号）：因韩青同志管理不善，致使其外甥驾车外出，发生交通事故，为严肃纪律，责成韩青同志向局党组写出深刻检查，事故伤员治疗费用由韩青和伤者承担，并赔偿单位车辆损失。

▶▶调查结论

1. 网上群众留言反映的县广播电视台局工会主席韩青同志使用未取得机动车驾驶证人员开车，并同意王星私自用公车办私事，出现交通事故，情况基本属实。

2. 网上群众留言反映的韩青带领亲戚多次威胁外地车主，对车主大打出手，并到交警大队大吵大闹，打伤事故处理民警，还扬言要弄死民警一家一事，情况失实。

▶▶处理结果

渑池县广播电视台局工会主席韩青同志使用未取得机动车驾驶证人员开车，并同意王星私自用公车办私事，出现交通事故，在社会上造成不良影响。县监察局责成韩青向渑池县领导干部廉洁自律工作办公室写出深刻检查，并同意县广电局作出的“事故伤员治疗费用由韩青和伤者承担，并赔偿单位车辆损失”决定。



瞬间摘掉眼镜 永久感觉清晰

150医院眼科采用MEL-80型准分子激光和CRS-15MASTER个体化切削系统，开展个性化切削技术，治疗近视、远视、散光、老花眼。手术由有万例手术经验的主任医师、硕士生导师、该院眼科主任李世洋博士主刀。

该院同时开设的治疗项目有：斜视矫正，弱视治疗，超声乳化手术治疗白内障、青光眼手术，视网膜脱离修复，眼眶肿瘤切除，复杂眼外伤救治，眶壁骨折修复，眼部整形和美容，玻切手术治疗复杂玻璃体、视网膜疾病、眼底病治疗等。

如果您患有眼疾，这里有先进的设备、精湛的技术、专业的护理、优质的服务等您来。

在“暑期送光明活动”中，暑假期间特别推出优惠价：

准分子手术治疗近视
单眼手术费仅1500元

地址：150门诊楼5楼 坐诊时间：周一到周五全天 周六上午

电话：(0379) 64169129 64169329

乘车路线：从洛阳火车站乘50路、关林乘39路、西关乘59路公交车到终点站下车即到

痛风 告诉你个偏方

痛风反复发作，患者手脚痛，医生脑袋痛，为了控制痛风复发，医生常给患者开一些像别嘌醇、丙磺舒、痛风利仙等化学药物吃，这些药副作用大，长期服用伤肝伤肾，吃药怕毒副作用，不吃药又怕痛风复发。

有没有一个花钱少、效果好、服用安全，既能降酸又能控制痛风复发的方法呢？

告诉你一个老中医控制痛风的偏方——内服痛风双宝圣茶，外用泡脚

散。此法很有效，很多患者使用此法，痛风多年不复发，“喝喝茶，泡泡脚，痛风就好”已在长江流域广为流传。

“痛风双宝圣茶”由湖北中医药学院根据随州市曾侯乙墓出土传世古方，后经现代工艺从天然植物中药冬虫夏草、绞股蓝、葛根、女贞子中提取虫草酸、绞股蓝甙、葛根黄酮制成，具有很好的降酸作用，服用安全，且降酸作用持久。

鄂卫食宣字(2009)第3281号

指定经销药店：圣方药房(金谷园路原市四院对面) 电话：61527639